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Український науково-дослідний Центр вивчення аномалій (УНДЦА) «Зонд» - громадська організація, яка із 

2004 року займається науковим вивченням аномальних явищ на терені України. Рішення щодо утворення 

УНДЦА «Зонд» було прийнято 21.10.2004 на першому засіданні, ініціаторами його створення зокрема стали 

О.Ф. Пугач, А.С.Білик, О.П. Прус. 

УНДЦА «ЗОНД» є інтелектуальним наступником: Комісії по Аномальним Явищам при Академії Наук 

УССР (яку очолював академік Г.С.Писаренко, м.Київ); Київської секції «Вивчення АЯ в навколишньому 

середовищі» УРП НТТ РЕЗ ім. А.С.Попова (І.С.Кузнєцова, м.Київ); Харківської секції по Аномальним 

Явищам ХОП ВСНТТ РЕС ім.А.С.Попова (А.В.Білецький, м.Харків); Горківської секції «Вивчення 

Аномальних Аерокосмічних Явищ» Комітету ВСНТТ по проблемам охорони навколишнього середовища 

(В.С.Троїцький, м.Горький нині Нижній Новгород); Ленінградської комісії по аномальним явищам при 

ВСНТТ (І.Н.Батурін, м.Ленінград нині Санкт-Петербург), до якої увійшло Об’єднання по вивченню 

феноменів аерокосмічного типу «Факт»; Ленінградської комісії по аномальним явищам при Географічному 

Товаристві СССР (А.І.Мордвін-Щодро, м.Ленінград нині Санкт-Петербург); Ленінградської підкомісії по 

аномальним явищам при Комісії планетології Географічного Товариства СССР (Ю.М.Райтаровський, 

м.Ленінград нині Санкт-Петербург); Уфологічної комісії при Російському Географічному Товаристві 

(М.Б.Герштейн, м.Санкт-Петербург); Науково Дослідного Інституту по вивченню Аномальних Явищ 

«RIAP» (В.В.Рубцов, м.Харків); Міжнародного науково-дослідного Центру «EIBC» (І.М.Калитюк, м.Рівне), 

в який увійшли Харківський клуб дослідників неопізнанного (м.Харків), група «Skywatchers Ukraine» (м.Рівне); 

Української Уфологічної Асоціації «УКУФАС» (О.Ф.Пугач, м.Харків), в яку увійшли: Секція по аномальним 

явищам при Харківському вищому воєнному авіаційному училищі льотчиків (м.Харків), Секція по 

аномальним явищам при Харківському автодорожньому інституті (м.Харків), Молодіжний уфо-центр 

«Контакт» (м.Харків), уфо-центр «Енігма» (м.Харків), Лозівський міський уфологічний клуб (м.Лозова, 

Харківська обл.), Нововодолазький районний уфологічний клуб (м.Нова Водолага, Харківська обл.), 

Донецький уфо-комітет (м.Донецьк), Донецький обласний центр по вивченню аномальних явищ (м.Донецьк), 

Дніпродзержинська регіональна асоціація по аномальним явищам (м.Дніпродзержинськ, Дніпропетровська 

обл.), Запорозький обласний уфологічний клуб (м.Запоріжжя), Запорізька секція астрономії і аномальних 

явищ (м.Запоріжжя), Полтавська уфологічна група «Сфера» (м.Полтава), Секція по АЯ при Київській 

обсерваторії Академії Наук ССР (м.Київ), Одеська ініціативна група по аномальним явищам «ІГрАЯ» 

(м.Одеса), Одеська уфологічна група (м.Одеса), Сумська уфологічна секція (м.Суми); Української комісії з 

проблем аномалістики «УКПА» (А.В.Білецький, м.Харків); Вінницької обласної комісії по вивченню АЯ 

(Р.П.Олексюк, м.Вінниця); Новоросійського уфологічного товариства «Ореол» (А.А.Гальченко, 

м.Новоросійськ Краснодарський край); Ярославської групи по вивченню Аномальних аерокосмічних Явищ 

(Ю.А.Смірнов, м.Ярославль); Сверловської уфологічної групи (Н.І.Чуркін, м.Свердловськ); Ленінградського 

міського клуба уфологів при ЛМДСТ (В.Нікітін, м.Ленінград нині Санкт-Петербург); Самарського уфо-

клуба (В.І.Тюрін-Авінський, м.Самара); Клуба «Космос» (Ю.О.Пугачов, м.Сімферополь); Клуба «Контакт» 

(В.Л.Романченко, м.Суми); Клуба «Феномен» (м.Київ); Товариства «Синтез» (м.Київ). 

У своїх дослідженнях УНДЦА «Зонд» спирається в основному на наукові методи, уникаючи невизначеності 

та сакралізації проблеми. Переважне число учасників Центру є співробітниками наукових і освітніх установ, 

мають наукові ступені та є фахівцями у своїх галузях. Метою діяльності УНДЦА «ЗОНД» є систематизація 

та аналіз наявної інформації про аномальні явища, їх ототожнення та встановлення природи їх походження; 

налагодження широкої кооперації зі спорідненими організаціями як в Україні, так і за її межами. 
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Основні завдання УНДЦА «ЗОНД»: 

• Збір, впорядкування та наукова обробка інформації щодо аномальних явищ, що реєструються 

першочергово на території України; вивчення та опрацювання даних про матеріальні об’єкти не 

встановленого походження, що становлять наукову цінність; дослідження місць спостереження аномальних 

явищ або територій з ними пов’язаних, із безпосереднім виїздом на місця дослідження; 

• Сприяння науковій, винахідницькій діяльності, пов’язаній із дослідженнями аномальних явищ та 

суміжними науковими напрямами; 

• Співпраця з регіональними, зарубіжними та міжнародними організаціями всіх форм діяльності та 

власності, а також окремими особами, у напрямку досягнення мети діяльності; сприяння створенню дружніх 

контактів з дослідниками інших країн та участь в міжнародних конференціях та заходах; 

• Захист інтересів своїх членів у центральних та місцевих відомствах та адміністративних органах, а також в 

недержавних організаціях, союзах та інших структурах; 

• Сприяння підвищенню якості професійного рівня своїх членів; 

• Приділення уваги дослідженням екологічних та соціально-психологічних аспектів аномальних явищ, 

вивчення їх впливу на здоров’я людей та розробка ефективних систем захисту. 

Центр співпрацює з багатьма зарубіжними колегами та організаціями, ведеться обмін досвідом та 

напрацьованими методиками досліджень. 

Центром здійснюється ґрунтовна теоретична та практична діяльність в сфері вивчення аномальних явищ. 

Під його егідою видаються наукові та науково-популярні статті, книги. За період діяльності УНДЦА «Зонд» 

проведено більше 30 експедицій та виїзних досліджень; учасниками Центру видано більше 100 публікацій у 

фахових виданнях, ЗМІ та Інтернет; щорічно реєструється близько 30..40 повідомлень про спостереження 

аномальних явищ, з яких основна маса – спостереження НЛО. 

Широка взаємодія здійснюється зі ЗМІ, насамперед в контексті збору повідомлень та популяризації 

свідомого відношення потенційних очевидців. 

Наукові засідання координаційної ради Центру проводяться двічі на місяць. 

Організаційно Центр поділений на Відділи, кожен з яких відповідає за певний напрямок діяльності. Зокрема 

в Центрі існують Інформаційно-технічний, Системно-аналітичний та Експериментально-конструкторський 

відділи, а також відділ Загальної фізики явищ. 

Управління здійснюється Координаційною радою, в яку входять визнані експерти в сфері вивчення 

аномальних явищ. 
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